



ROTARY INTERNATIONAL
DISTRICT 2483
RC "PANČEVO – MIHAJLO PUPIN" SRBIJA



PIB: 10759926
Žiro-račun: 205-178258-75
25. maj 2019. godine

Poštovani,

Rotari klub "Pančevo - Mihajlo Pupin", dana 01. juna 2019. godine (subota) organizuje dobrotvorni biciklistički skup "**BICIKLIJADA 01**" pod sloganom "*Biciklom do zdravijeg života*".

Okupljanje biciklista je u Pančevu, unutar „Barutana“ parka od 11 časova, koji je ujedno i jedan od najvećih parkova za ekstremne sportove u regionu. Tokom okupljanja vršiće se prijavljenje dece, osnovaca i srednjoškolaca za takmičenje na "**Poligonu spretnosti**" kao i prijava za takmičenje svih učesnika za "**Najsporiju trku**". Prijave se mogu vršiti i putem našeg web sajta **www.biciklijada.rs**. **Broj prijava je ograničen.**

Nakon prijava, sledi **prvi blok egzibicija biciklovima** u okviru parka "Barutana".

Od 12 časova će svi prijavljeni učesnici krenuti u **revijalnu vožnju centralnim ulicama grada Pančeva**, stazom dužine 5 km, što je ujedno i glavno dešavanje. Staza je obezbeđena redarskom službom i nadležnima iz PU Pančevo. **Kotizacija za revijalnu vožnju je 300 dinara, a učesnici će dobiti promo majice. Zbog vožnje kolovozom, u revijalnoj vožnji mogu učestvovati samo punoletne osobe.**

Po završetku revijalne vožnje **održće se takmičenja** na poligonu i trka u najsporijoj vožnji. Najboljima će biti dodeljena tri odlična Capriolo bicikla. Učešće za takmičarski deo je besplatno.

U popodnevnim časovima predviđeno je druženje Rotari članova u restoranu "Dvorište".

Biciklijada ima nameru da postane prepoznatljivi godišnji klupski događaj RC "PANČEVO – MIHAJLO PUPIN" i da svake godine ima poseban slogan i cilj, te se prikupljena sredstva dodjeljuju isključivo za ciljanu namenu.

Pozivamo sve prijatelje Rotari kluba "PANČEVO – MIHAJLO PUPIN" da svojim učešćem na "BICIKLIJADI 01" doprinesu popularizaciji korištenja bicikla u saobraćaju te na taj način daju svoj doprinos uspehu ovogodišnje dobrotvorne akcije.

Novčane priloge, kao donatori, možete uplatiti na žiro-račun kluba broj: **205-178258-75**, sa pozivom "**Biciklijada 01**".

Nagrade učesnicima možete uručiti lično našim aktivistima.

Kontakt osoba - organizacija: Zoran Đurđev, 063 270492
Kontakt osoba - finansije: Ivan Romanić, 064 8130020

Unapred smo zahvalni na svakoj vrsti donacije.

Prijateljski pozdrav,
Organizacioni odbor Rotari klub "Pančevo - Mihajlo Pupin"